



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

**Ofício nº 1.490/2018-DTL/SAJI/P**

Valinhos, em 28 de agosto de 2018

**Ref.: Requerimento nº 1.491/18-CMV  
Vereador Franklin Duarte de Lima  
Processo administrativo nº 14.474/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Franklin Duarte de Lima**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual a frequência da ronda noturna da Guarda Civil Municipal (GCM) nos arredores da Faculdade Anhanguera?
2. Qual o número de guardas da GCM que atuam no turno da noite no referido local?
3. Qual o histórico de furto na referida região? Considerar o período do início do ano de 2016 até a presente data. Enviar planilha.
4. Quais providências serão tomadas no sentido de garantir a segurança do local?
5. Existe estudo para melhorar a segurança do local? Se sim, enviar cópia.

**Resposta:** Em anexo, seguem os esclarecimentos e documentos fornecidos pela Superintendência da Secretaria de Segurança Pública e Cidadania.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**Anexo:** 02 folhas

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**  
**SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA**

Ref.: C.I Nº 1563 /18-SSPC

Em, 24 de agosto de 2018.

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania- SSPC

Para: Secretário de Segurança Pública e Cidadania

Ref.: C.I. Nº 1.563/18-DTL/SAJI

**Assunto:** Resposta – Informações para instruir requerimento 1491/18, do Senhor Vereador Franklin Duarte de Lima (processo 14.474/18);

Respondendo diretamente aos quesitos temos:

**1. Qual a frequência da Ronda Noturna da Guarda Civil Municipal(GCM) nos arredores da Faculdade Anhangüera?**

**Resposta:** Diariamente, porém cabe ressaltar nessa ocasião que o Patrulhamento ostensivo preventivo é realizado sem prejuízo as demais ocorrências geradas diariamente não somente no local citado, levando em consideração

**2. Qual o número de Guardas da GCM que atuam no turno da noite no referido local?**

**Resposta:** A informação é sigilosa a fim de garantir a integridade física dos componentes da Guarda Civil Municipal, que desempenham tal função.

**3. Qual o histórico de furto na referida região? Considerar o período do início do ano de 2016 até a presente data, enviar planilha.**

**Resposta:** Especifico não temos, porém uma planilha encontra-se constante do anexo da situação geral, ano considerado 2017/2018.

**4. Quais providências serão tomadas no sentido de garantir a segurança do local?**

**Resposta:** Está sendo feito policiamento específico no local inclusive com o apoio da Polícia Militar.

**5. Existe estudo para melhorar a segurança do local? Se sim enviar cópia.**

**Resposta:** sim existe, porém tais informações são de caráter sigiloso, a fim de garantirmos o sucesso da operação bem como atingir seu objetivo primordial a preservação da ordem pública e o bem estar social.



Atenciosamente

  
**Israel Ladismir Andreoli**  
**Diretor da Superintendência Secretaria de Segurança Pública**

|                                  | 01AGO A 24AGO         |              |
|----------------------------------|-----------------------|--------------|
|                                  | DADOS OFICIAIS SSP/SP | INFOCRIM 3.0 |
|                                  | ago-17                | ago-18       |
|                                  | VALINHOS              | VALINHOS     |
| VITIMA DE LETALIDADE VIOLENTA    | 0                     | 1            |
| FURTO E ROUBO DE VEÍCULO SOMADOS | 23                    | 27           |
| ROUBOS OUTROS TOTAL              | 10                    | 13           |
| HOMICIDIO                        | 0                     | 1            |
| LATROCINIO                       | 0                     | 0            |
| ESTUPRO                          | 3                     | 1            |
| ROUBO A TRANSEUNTE               | 5                     | 8            |
| ROUBO A RESIDÊNCIA               | 2                     | 2            |
| ROUBO DE VEÍCULO                 | 4                     | 7            |
| ROUBO A BANCO                    | 0                     | 0            |
| ROUBO DE CARGA                   | 2                     | 1            |
| FURTOS                           | 84                    | 35           |
| FURTO DE VEÍCULO                 | 19                    | 20           |

| LEGENDAS  |   |
|---|---|
| DADOS OFICIAIS SSP/SP   | INFOCRIM 3.0  |
| SÃO OS <b>DADOS OFICIAIS</b> JÁ COMPUTADOS INCLUSIVE DE REGISTROS EM OUTROS DP'S, REGISTROS POSTERIORES AO MÊS REALMENTE DO FATO OCORRIDO, DENTRE OUTROS. | SÃO OS <b>DADOS PRÉVIOS</b> DE REGISTROS NOS DP'S EM VLS, PODENDO HAVER ALTERAÇÕES DEVIDO REGISTROS EM OUTROS DP'S PELO ESTADO, DENTRE OUTROS... OU SEJA, SÃO OS DADOS ENCAMINHADOS À SSP, QUE É ENCARRREGADA DE ANALISAR AS INCONSISTÊNCIAS. |

| CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS   |  |  |
|--|--|---|
| Nº PROTOCOLO<br><b>02015/2018</b>  | Data/Hora Protocolo: 30/08/2018 15:02        |   |
|  | Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1491/2018 |   |
|  | Autoria: ORESTES PREVITALE                   |   |
| Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1491/2018 Informações sobre ronda noturna da Guarda Municipal nos arredores da Faculdade Anhanguera. |  |   |
|   |  |   |